

4/2022

**2022. szeptember 26. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának
soron következő ülésén hozott határozatok**

23/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – kommunális adó mértéke
24/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – lakások bérleti díjáról
25/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – Községi Könyvtár és Művelődési Ház helyiségeinek bérleti díja
26/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – Községi Konyha és Étterem helyiségeinek bérleti díja
27/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – Ifjúsági Tábor díjtételei
28/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – temetői díjak
29/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – önkormányzati tulajdonú gépjárművek bérleti díja
30/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – mosodai szolgáltatások díja
31/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – Faluújság hirdetési tételei
32/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – anyakönyvi szolgáltatások díjtételei
33/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – Strandfürdőben alkalmazott díjtételek
34/2022 (IX. 26.)	Az önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ás-és díjtételekről – Műfüves pálya használati díja
35/2022 (IX. 26.)	Az ÖKOPLAN 97' Kft. árajánlatáról
36/2022 (IX. 26.)	Az OTP Bank Nyrt. ajánlatáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 2022. szeptember 26. napján 17 órakor megtartott ülésén

Az ülés helye: Községi Könyvtár és Művelődési Ház Tanácskozó terme

Jelen vannak: Molnárné Szabó Szilvia elnök, Fehér Henrietta képviselő tag, Józsa Péter képviselő tag, Bálint Attila külsős bizottsági tag, Varró István polgármester, Szabó Tünde alpolgármester, Kissné Varró Erika képviselő, Turóczy István Zoltánné jegyző

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a Tápiógyörgye Község Önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ár- és díjtételekre
2. Előterjesztés a Tápiógyörgye Község Önkormányzat tulajdonát képező Mercedes gépjármű értékesítésére
3. Előterjesztés az ÖKOPLAN '97 Kft. 2022 évre monitorozási feladatokra vonatkozó árajánlatra
4. Egyebek

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság mai ülésén. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslok Petró Katalint, jegyzőkönyv hitelesítőnek Fehér Henriettát javaslok, a napirendi pontoknak pedig a kiadottak, aki az elhangzottakkal egyetért azt kérem kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm, egyhangúan döntöttünk.

A bizottság 4 igen szavazattal a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét, valamint a napirendi pontokat elfogadta.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A napirendi pontok megtárgyalása előtt javaslok, hogy Tóthné Theisz Kitti, a Polgármesteri Hivatal munkatársát hatalmazzuk fel hozzászólási joggal. aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és a hozzászólási jogot Tóthné Theisz Kitti részére megadta.

1. napirendi pont: Előterjesztés a Tápiógyörgye Község Önkormányzat 2023. évi költségvetését megalapozó ár- és díjtételekre

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Az ár- és díjtételeken részletesen fogunk, tételenként végigmenni. Átadom a szót polgármester úrnak.

Varró István polgármester: Köszönöm. Áttekintettük annak lehetőségeit, hogy milyen ár- és díjtételeket alkalmazzunk. Vannak javaslatok radikálisabb változtatásokra, a koronavírus járvány miatti veszélyhelyzet ideje alatt az önkormányzatok nem emelhetek ezeken. 2023. január elsejétől már ezeket lenne jó alkalmazni, emiatt szükséges minél előbb döntésre jutnunk. Az előző képviselő-testületi ülésen már érintettünk ezek közül párat, úgy mint a

kommunális adó mértékét amit 12.000 Ft-ra emelnénk. A mezőöri járulék esetében ha 640 Ft/ha/év összesen tartjuk, illetve ha 1.200 Ft/ha/év összesen is még veszteséges, vagyis a kétfős mezőöri szolgálat finanszírozása nem megoldott. A mezőöri hozzájárulás mértéke a minisztérium részéről közel 20 éve ugyanakkora mértékű. Ha 1.500 Ft/ha/év összegre emeljük, akkor a kétfős mezőöri szolgálatot meg tudjuk tartani. Nem tudjuk még, hogy a jövő évi minimálbért mekkora összegben fogják megállapítani, az még tud meglepetést okozni. A lakberek esetében szintén nem igazán tudtuk lekövetni a piaci változásokat. A könyvtár helyiségeinek bérleti díjainál pluszban bejönne az, hogy fűtési időnyben csak akkor adjuk ki, ha a gázfogyasztást is kifizeti a bérlő. A nagyterem előtti tér téli kiadását nem javaslom, mert ahhoz a teljes rész fűtése szükséges lenne, plusz állandó vita tárgya, hogy ki mikor érkezik, távozik és mennyit használja. A konyha esetében szintén ez a helyzet, teljes rezsiköltség megfizetése mellett volna bérelhető. A tábor esetében szintén át kell gondolnunk a kőházak és faházak bérlését, tovább kell vinnünk azt a gyakorlatot, hogy csak a teljes ház bérlésére van mód. A strandszezonban a bérlés összege tartalmazná továbbra is a strandhasználatot. Jelen pillanatban arra jutottunk, hogy fűtési időnyben nem adnánk ki a házakat, mert ahhoz, hogy meleg legyen bennünk, napokkal előbb be kellene indítani a rendszert. Sátorhelyek esetében, valamint ha valaki rendezvényt szeretne ott tartani, abban az esetben is át kellett gondolnunk a díjszabást. A 2020. évi szállásárakat külön leírta Adrienn. A tábori étkeztetés kapcsán szintén döntenünk kell, mert már foglalják a nyári időpontokat, és meg kell tudnunk mondani az új árakat. Házi segítségnyújtás díjain nem javaslom módosítást, a temetővel kapcsolatos árakon sem javaslom újabb változtatásokat. Az önkormányzati gépjárművek bérbeadását tekintve nem javaslom, hogy a Renault, Mercedes és Volkswagen típusú járműveinket bérbe adjuk, illetve csak abban az esetben, ha a sofőrt is fizetik az üzleti díjszabás mellé. A Volvo valamint a Steyer munkagép, a traktor és a pótkocsi bérletét továbbra is javaslom, hogy engedjük. Ezeknek óradíjuk van. Egyelőre felfüggesztenénk a térítésmentes használatát a buszoknak. Abban az esetben engedném újra, ha az üzemanyag árak normalizálódtak. Közterülethasználati díjainkon sem változtatnék kivéve a mozgóbolti árusítást. A piaci árusítás díjain sem javaslom módosítást, egyébként sincs még befejezve a terület kiépítése. A mosodai szolgáltatás esetében az áram megemelkedett díja miatt látom indokát az emelésnek, így 500 Ft-tal nőne a kilónkénti összeg. A Faluújság hirdetési díjainak esetében javasoltam emelést, mivel az újság kiadásának költsége is több. Plusz szolgáltatásként beemelnénk az önkormányzat Facebook-oldalán történő éves hirdetést, ez azt jelentené, hogy a hirdető fix összegért cserébe egy éven át korlátlan mennyiségű hirdetését megjelentetnénk. Decemberben és márciusban a Faluújság elsősorban online formában jelenne meg és csak azok számára lenne elérhető papír alapon is, aki előfizet rá. Több önkormányzat is próbálkozik ezzel, az jó kérdés, hogy az idősebbek hogyan fogják ezt fogadni, de a honlapunkról ingyenesen letölthető lesz. A házasságkötési díjakat szintén aktualizálni szükséges, a környező települések áraihoz igazodva. Javaslom változtatni a strandbelépők árait, mivel a költségeink is emelkedtek. Ennyivel szerettem volna kiegészíteni az előterjesztést, köszönöm.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, van-e valakinek kérdése, javaslata az elhangzottakhoz?

Bálint Attila: Én soknak tartom a 12.000 Ft/év kommunális adó mértéket. Körbekérdeztem a környező településeket, Újszilváson 5.000 Ft, Jászboldogházán 5.000 Ft, Tápiószelén 8.000 Ft, Tápiószőlősen 8.000 Ft. Tápiószelén a nyugdíjasoknak adnak még 18.000 Ft-ot. Én maximum 10.000 Ft-ra javaslom emelni.

Fehér Henrietta: Albertirsán 12.000 Ft, és az a legmagasabb eddig, amit találtam. Hány olyan ingatlan van, amiben 70 éven felüliek élnek?

Tóthné Theisz Kitti: Összegeként 3.600.000 Ft, ami nem folyik be amiatt, mert a 70 éven felülieket mentesítettük.

Turóczi István Zoltánné jegyző: Kommunális adózók száma 1695 fő. Ez úgy jön ki, hogy a településen 1400 ingatlan van, de ezek között több olyan ingatlan is van, amelyeknél vagyonszösséget alkotó személyek nevében szerepel, így többfelé osztódik a kommunális adó. Mindenkinek a tulajdoni részének arányában kell fizetnie, tehát ennek megfelelően az a 70 éven felüli sem fizeti a ráeső részt, aki ilyen vagyonszösségben van.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Kommunális adónál mekkora az az összeg, ami kintlévőség, nem fizették be?

Turóczi István Zoltánné jegyző: 11.000.000 Ft, köztük vannak olyanok, akik megveszik a házat, de a kommunális adó önbevalláson alapul. Az eladónak és a vevőnek is be kellene jelentenie, hogy változás történt. Sajnos vannak, akik évekig nem jelentik be, és nem is fizetnek.

Józsa Péter: A mezőöri járulék hány hektár földre van kivette összesen?

Turóczi István Zoltánné jegyző: 5310 hektár a település ösztterülete, a külterület 4969 ha körül van. Rét és legelő után nem kell mezőöri járulékot fizetni.

Józsa Péter: Akkor 3.000.000 Ft-nak be kellene folynia. Ha ezt a hektáronkénti összeget megemeljük 1.500 Ft/ha mértékre, az 7.500.000 Ft.

Tóthné Theisz Kitti: Majdnem 3.300.000 Ft bevétel volt mezőöri járulékból a 2021-es évben. Nem tudjuk, hogy mekkora lesz a garantált bérminimum, vagy meddig emelkedik a benzin ára. Ezeket nem tudtam beleszámítani. 1.280 Ft/ha összeggel még mindig veszteséges a kétfős mezőöri szolgálat.

Józsa Péter: Az akkor fedi a mezőörök bérét. Majdnem háromszoros emelés erős lesz, biztos lesznek miatta morgolódások.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A múlt ülésen azt beszéltük, hogy jó volna mindkettőjüket megtartani. Hogyan lehetne a kommunális adót hatékonyabban fizetni? Gondolok itt azokra, akik ide beköltöznek és évekig nem fizetnek.

Varró István polgármester: Mivel alacsony az összeg, ezért jóval magasabbat kell elérnie a tartozásának ahhoz, hogy megérje elindítani a végrehajtást. Ha nincs jövedelme, akkor csak az ingatlanra tudjuk ráterhelni. Ha az ingatlanon már van végrehajtás, akkor sorba állunk.

Turóczi István Zoltánné jegyző: A helyi adókról szóló törvény szerint a kommunális adó, a 12.000 Ft körülbelül 1994 óta ennyi. A kormány miniszterelnökségi döntésben adta ki, hogy 2021. január elsejétől a kommunális adó mértéke a valorizációs számítással 31.187 Ft, vagyis valójában már ennyinek kellene lennie, de a törvényben nem módosítja a 12.000 Ft-os

maximum összeget. A másik, hogy elfogadom azt, amit mondasz Attila, de a plusz 1.000 Ft nem fedezi azt, amikor megállapítjuk ingatlanonként, hogy mostantól nem 9.000 Ft hanem 10.000 Ft a kommunális adó. Tértivevényes hivatalos levélben kell kiküldeni, aminek 945 Ft a díja, levelenként.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Elhangzott Újszilvás, az ő rezsizámláik nem akkorák lesznek mint a mi számláink, mégis ők is elgondolkodtak azon, hogy a Művelődési Házat bezárják. Maradhat 5.000 Ft az adó, ha a közintézményeiknek alig lesz rezsizámlájuk.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Szeretném mindenki figyelmébe ajánlani, ha ráér nézegesse a Magyar Közlönyben, hogy kormányzati döntés alapján, kérelem benyújtása nélkül egyes települések mekkora összegeket kapnak. Jászboldogháza vagy Farnos sok-sok millió forintot kapott már ebben az évben, plusz az éves iparüzési adóbevételek is sokkal több, mint a miénk.

Fehér Henrietta: Lehetne a hetven éven felülieknek valamekkora kedvezményt megállapítani, így mégsem lenne teljes mentességük. A 12.000 Ft/éves adóval egyetértek, mert ez havi bontásban 1.000 Ft.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A 12.000 Ft-tal én is egyetértek, a hetven éven felülieknek pedig lehetne 50%-os kedvezmény. Először szavazzunk arról, hogy 12.000 Ft/év mértékben legyen megállapítva a kommunális adó. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 3 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

23/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy 2023. január 1. napjától a kommunális adó mértéke 12.000 Ft/év/ingatlan legyen.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, a hetven éven felüliek esetében 50% kedvezményt adjunk. Van valakinek más javaslata?

Bálint Attila: Én javaslom, hogy maradjon meg a mentességük.

Varró István polgármester: Azt tegyük hozzá, hogy kevés olyan hetven éven felüli van, aki 1/1 tulajdoni hányadban tulajdonosa az ingatlanoknak. Így, ha például ő már csak ¼ részben tulajdonosa, mert a gyerekei a férje halála miatt megörökölték a többit, vagy ajándékozás történt, akkor az ¼ tulajdoni hányadára kapja meg a kedvezményt.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Aki a hetven éven felüliek teljes mentességét tartaná meg, az kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 2 igen szavazat és 2 nem szavazat mellett a javaslatról nem tudott döntést hozni.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, a Pénzügyi Bizottság tehát nem hozott döntést, így a képviselő-testületi ülésen a képviselőknek kell erről dönteniük. Következő tétel a mezőöri járulék. Van-e valakinek javaslata?

Józsa Péter: Én 1.000 Ft/ha/év összeget javaslok. Nem tudom, hogy a szomszédos településeken mennyi, nekem csak az emelés mértéke tűnik soknak, ha majdnem háromszorosa lesz.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Még úgy is veszteségesek leszünk. Minden drágul, az élelmiszerektől kezdve és 10 éve nem nyúltunk hozzá a mezőöri járulék mértékéhez.

Józsa Péter: A környező településeken megkérdezném, hogy mennyi, mert attól nagyon nem térhetünk el.

Varró István polgármester: Csak Újszilváson van mezőőr a környéken.

Turóczi István Zoltánné jegyző: A járságban megszüntették már a mezőöri szolgáltatokat.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: November utolsó hetében el kell fogadnia a tételeket a képviselő-testületnek, ezért túl sokáig nem húzhatjuk. Javaslat, hogy a mezőöri járulék 1.500 Ft/ha/év összeg legyen, aki egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 2 igen szavazat és 2 nem szavazat mellett a javaslatról nem tudott döntést hozni.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Nem született döntés. Következő tétel a lakberek mértéke, itt 953 Ft/négyzetméter/hó a javasolt tétel.

Varró István polgármester: Költségalapút nem alkalmazunk a lakbereknél.

Fehér Henrietta: Én egységesen az 50%-kos emeléssel számoltam, a 953 forintot kerekítsük 950 Ft-ra.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Rendben, akkor a javaslat az, hogy a lakásbérleti díjnál 950 Ft/négyzetméter/hó, a költségalapú esetében pedig 410 Ft/négyzetméter/hó legyen megállapítva. Aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

24/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti díjét 950 Ft/négyzetméter/hó, míg a költségalapú bérletet 410 Ft/négyzetméter/hó összegre módosítsa.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Következik a Községi Könyvtár és Művelődési Ház bérleti díjai. Itt van-e valakinek javaslata?

Fehér Henrietta: Azt javaslom, hogy fűtési idényt és fűtési idényen kívülit ne válasszunk

ketté a nagyterem esetében, hiszen a rezszi így is, úgy is hozzáadódik. Megkönnyítené a számfejtést is, ha a nagyterem lakodalomnál egységesen 100.000 Ft lenne.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Javaslat tehát, hogy a nagyterem bérleti díja mind fűtési idényben, mind azon kívül 100.000 Ft legyen, amihez hozzájön a rezsiköltség. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

25/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Községi Könyvtár és Művelődési Ház nagytermének bérleti díját egységesen, 100.000 Ft + rezsiköltség összegre módosítsa.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Községi Konyha és Étterem helyiségeinek bérleti díját tekintve van-e valakinek javaslata?

Fehér Henrietta: Itt ugyanúgy fűtési idényben és idényen kívül is az egy étkezésre történő bérletet 30.000 Ft plusz a rezsiköltségre módosítsuk. Lakodalom esetében szintén egységes összeg lehetne.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, javaslat tehát, hogy a Községi Konyha egy étkezésre történő teremhasználatának díja egységesen 30.000 Ft plusz rezsiköltség, míg lakodalom esetében 100.000 Ft plusz rezszi legyen. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

26/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Községi Konyha és Étterem teremhasználati díját egységesen 30.000 Ft + rezsiköltség, lakodalom esetében 100.000 Ft + rezsiköltség összegre módosítsa.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Következnek az Ifjúsági Tábor kőházainak illetve faházainak díjai. A kiküldött anyagban az szerepel, hogy nem személyek száma szerint, hanem házanként kell megfizetni a bérletet. A táblázatban november, december, január, február és március hónapokban zárva lenne a tábor, június, július és augusztus hónapokban bruttó 35.000 Ft, míg április, május, szeptember és október hónapokban bruttó 25.000 Ft lenne a kő- illetve faházak bérleti díja. Van-e valakinek más javaslata? Nem olvasok fel mindent, a rendelet mellékletét fogja képezni az egész, így kérem, aki a táborban alkalmazandó díjtételeket a táblázat szerinti tartalommal elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

27/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az Ifjúsági Tábor kőházainak illetve faházának bérleti díjait Nagyné Bíró Adrienn táborvezető benyújtott javaslatának megfelelően módosítsa.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A következő tétel a temetői díjszabás. Én nem javaslok módosítást, van-e valakinek más javaslata?

Fehér Henrietta: Javaslom, hogy a hűtőkamra használatának díján emeljünk. 1-3 napig 4.500 Ft + ÁFA/nap, a negyedik naptól pedig 3.500 Ft+ÁFA napidíja legyen.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Rendben, aki az elhangzott javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

27/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a temetői díjak közül a hűtőkamra használati díját 1-3 napig 4.500 Ft + ÁFA/nap napidíjra, a negyedik naptól pedig 3.500 Ft+ÁFA napidíjra módosítsa.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Következik az önkormányzat tulajdonát képező gépjárművek díjtételei. Van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy a Renault és a Volkswagen Crafter típusú gépjárműveket egyáltalán nem, a Mercedes Sprinter buszt pedig csak üzleti díjszabással adja ki bérbe az önkormányzat, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

28/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Renault és Volkswagen Crafter típusú gépjárművek bérbeadását függessze fel, valamint a Mercedes Sprinter típusú busz bérletét csak az üzleti díjszabás mellett tegye lehetővé.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A közterület-használati díjaknál van-e valakinek javaslata? Itt egyedül a mozgóbolti árusítás díja változott. Amennyiben nincs, megyünk tovább. A mosodai szolgáltatások díjainál 500 Ft-os emelkedést tartalmaz a javaslat. Van valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért a módosítási javaslattal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

30/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a mosodai szolgáltatások esetében tételenként 500 Ft-os emelést hagyjon jóvá.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Faluújság hirdetési díjainak módosítása a következő, a táblázatban foglaltaktól eltérő javaslata van-e valakinek? Amennyiben nincs, kérem aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

31/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Faluújság hirdetési tételeit a benyújtott javaslat szerint hagyja jóvá.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Házasságkötések díjai, itt a 2022-es tételekhez képest 10.000 Ft-os emelést tartalmaz a javaslat.

Turóczi István Zoltánné jegyző: Felmerült igény a házassági eskü megerősítésére, illetve kerek jubileumi házassági évfordulóknál az, hogy a pár újra elmegy az anyakönyvvezető elé, és újra kimondják az igent előtte. Javaslatom, hogy a díjszabás ezekre is vonatkozzon.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Egyetértek, aki egyetért az elhangzott kiegészítéssel és a táblázatban szereplő díjtételekkel, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

32/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a házasságkötések díjtételeit a benyújtott javaslat szerint hagyja jóvá.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Következnek a strandfürdő belépődíjai. A táblázatban szereplő díjtételektől eltérő javaslata van-e valakinek? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért a táblázatban szereplő összegekkel, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

33/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Kastély Strandfürdőnél alkalmazott díjtételeket a Nagyné Bíró Adrienn által benyújtott javaslat szerint hagyja jóvá.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A műfüves focipálya kapcsán bevezetésre kerülne az ötalkalmas bérlet, bruttó 12.500 Ft-os áron, illetve bruttó 3.000 Ft/alkalomra változna a használat díja. Van-e valakinek más javaslata?

Fehér Henrietta: Ebben a világítás díja is benne van?

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A szabályzatban benne van, hogy télen nulla fok alatti hőmérséklet esetén illetve sötétben nem használható. Aki egyetért a táblázatban szereplő díjtételekkel a műfüves pálya használatát tekintve, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

34/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-

testület számára, hogy az önkormányzat tulajdonát képező műfüves sportpálya használati díjait a Nagyné Bíró Adrienn által benyújtott javaslat szerint hagyja jóvá.

2. napirendi pont: Előterjesztés a Tápiógyörgye Község Önkormányzat tulajdonát képező Mercedes gépjármű értékesítésére

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Vételi ajánlat érkezett a Mercedes Sprinter buszra, Jansik József nyújtotta be, 5.200.000 Ft + ÁFA összeget kínál érte. Átadom a szót polgármester úrnak.

Varró István polgármester: Az úr megtekintette a buszt, tavaly szeptemberben már szóba került az eladása, akkor egy másik vevő lett volna rá. Az ő ajánlatát nem fogadtuk el. Kevés kilométer van benne, de a kora meg magas.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A használtautók árai is nagyon felmentek, az akkori 5.000.000 Ft-os árhoz képest ez nem nagy emelés. Van-e valakinek javaslata?

Bálint Attila: Szerintem kevés érte ez az összeg. Mennyi az éves fenntartása?

Józsa Péter: Én nem adnám el.

Turóczy István Zoltánné: 2019-ben 2.691.000 Ft költsége volt, míg a bevétele 1.400.000 Ft. Abban az évben körülbelül 1.000.000 Ft-ot költöttünk a fenntartására. 2020-ban 1.300.000 Ft volt a költség, a bevétel pedig 519.000 Ft.

Varró István polgármester: A covid miatt is keveset ment a busz 2020-ban.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Én az eladása mellett vagyok, de nem ilyen összegért, ennél magasabb áron. Első körben szavazzunk arról, hogy egyáltalán értékesítsük-e? Aki egyetért azzal, hogy eladjuk a Mercedes buszt, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 1 igen szavazattal, 3 nem szavazat ellenében a javaslatot nem fogadta el

3. napirendi pont: Előterjesztés az ÖKOPLAN '97 Kft. 2022 évre monitorozási feladatokra vonatkozó árajánlatra

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Átadom a szót polgármester úrnak.

Varró István polgármester: Köszönöm, ez a szokásos, éves jelentési kötelezettségünk a monitoring kutakról, 1.084.000 Ft + ÁFA és 639.000 Ft + ÁFA összegekbe kerülne a két kút. Minden alkalommal pozitív mintát adtunk, de mégsem mentesítenek még bennünket az éves adatszolgáltatás alól.

Bálint Attila: Sajnos kötelező, meg más cég nincs, aki csinálná.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Pár éve már próbáltunk rá árajánlatokat bekérni, akkor is az Ökoplan 97' Kft. volt a legolcsóbb. Van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért az árajánlat elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

35/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az önkormányzat 2023. évi jelentési kötelezettségeinek teljesítésére az ÖKOPLAN 97' Kft. által benyújtott árajánlatot fogadja el.

4. napirendi pont: Egyebek

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Van-e valakinek az egyebeken belül hozzászólása?

Varró István polgármester: Döntöttünk arról még nyáron, hogy a pokoltanyai játszóteret felszámoljuk, mert Dóra Mariann, a tulajdonos a szívességi használatba adott területet kérné vissza. Kérdés, hogy a játékok hová kerüljenek? Egyelőre a munkatársaim behozzák az eszközöket a hivatal udvarára. Kérem, hogy a következő ülésig, ha valakinek van javaslata, azt tegye meg.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Egy részük kerülhetne a játszótérre, meg a strandra. De akkor a következő ülésig van idő gondolkodni.

Varró István polgármester: Megkeresett az OTP Bank, készek lennének díjmentesen egy pénzbefizető és kiadó ATM-et biztosítani, ha az önkormányzat minden számláját náluk vezeti. Több helyet kellene megjelölnünk, majd ők bankbiztonsági szempontok alapján eldöntik, hogy hová lehetséges a telepítése. Október 30-ig azonban a Magyar Államkincstárral közölnünk kell, hogy változik a számlavezető bankunk és a számlaszámaink. Fél évig még a Takarékbanknál lévő számláinkat meg kell tartanunk, hogy ha oda jönne be pénz, tovább tudják utalni. Bankfiókot nem fognak nyitni.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat számlái kerüljenek át az OTP Bankhoz, cserébe ők telepítenek ide egy ATM-et, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

36/2022 (IX.26.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az OTP Bank Nyrt. önkormányzat és intézményei számlavezetésére benyújtott ajánlatát fogadja el.

Bálint Attila: A civil szervezetek is átmehetnek majd hozzájuk?

Varró István polgármester: Igen, sőt eljönnének ide néhány munkatársukkal, és ha biztosítunk helyet nekik, akkor segítenek mindenkinek abban, hogy áthozza a számláját hozzájuk. Múlt héten az MVM képviselőjével is tárgyaltam. Egyrészt a leendő bölcsőde H-

tarifás fűtéséről, másrészt a közvilágításunkról. Az MVM LED-es közvilágításra lát lehetőséget, de pontosan fel kellene mérniük a terepet. Nem emelkednének a költségeink, igaz hogy nem is csökkennének. Amint kapok tőlük írásbeli ajánlatot, a testület illetve a bizottság elé fogom terjeszteni. A bölcsőde kivitelezővel egyeztettünk, itt volt a műszaki ellenőr is. Harmadszor sikerült kitűzni a geodéta pontokat, elkezdődött az alap ásása. Folyamatosan tartom a kapcsolatot a kivitelezővel, mert lehetőségünk nincs a szerződés módosítására. Én mást nem szeretnék elmondani az egyebeken belül.

Fehér Henrietta: Valamikor, talán a múlt ülésen tárgyaltunk egy csomagátvevő automatáról. Ezzel kapcsolatban van változás?

Varró István polgármester: Még mindig várok javaslatokat arra, hogy hová helyezze ki a cég? Kérem, hogy a következő ülések valamelyikén térjünk rá vissza, addigra tegyetek javaslatokat, amit én továbbítok a cégnek.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, amennyiben nincs más hozzászólás vagy javaslat, az ülést 18 óra 38 perckor bezárom, mindenkinek köszönöm a részvételt.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Molnárné Szabó Szilvia bizottsági elnök az ülést 18 óra 38 perckor bezárta.

*Molnárné Szabó Szilvia
elnök*



*Fehér Henrietta
hitelesítő*